24. 13 Toukn A BbleaxaeT aBTOMOGMIL 1 €4eT Mo NPsSIMON A0POre CO CKOPOCTbIo 50
KM/Y. 3aTeM Kakablit yac 3 A Bble3XaeT HOBbI aBTOMOGUNb, NPUYEM KaxKabiii
cnepywowmi eget Ha 1 km/y BbicTpee npeabiaywero. NocnegHwit aBToMoGUIb
BbleaxaeT 4epe3 50 yacoB nocrne nepBoro M enet co ckopoctbto 100 km/u.
KakoBa ckopocTb aBTOMOOMINSI, KOTOpbIA ByAeT BO3rnaBnsATe KONMOHHY yepe3 100
YacoB rnocre crtapTa nepBoro aBToMobuns?

(A) 50 km/y (B) 66 km/y (B) 75 km/v (M 84 km/y (O) 100 km/y

25.Mpsimble, copepkalime cTopoHbl TpeyronbHuka ABC, obpasyloT ¢ HEeKoTopoW
npsmoit ymbl  30°, 40° u 80°. Kakoe Hamborbluee 3Ha4YeHWe MOXeT
NPUHMMAaTL Yron 3TOro TPpeyronbHuKa?

(A) 70° (B) 90° (B) 110° (r) 130° gy 150°

26. HazoBem HaTyparnbHOe 4ucro # 6o2ambiM, ECIM CYMMa BCEX €r0 HaTypasibHbIX
nenutenen Gonblwe 2n. Hanpumep, uducno 12 sensetca GoratbiM, Tak Kak
1+2+3+4+6+12> 24 . Kakum He MoxeT ObITb 6oratoe uncno?

(A) TouHbim kBagpaTtoM  (B) uncnom, kpatHeim 2013 (B) 6onbLue munnmoHa
(M) cteneHbto yncna 3 (O) kaxxpgoe u3 ceoricte A—I" BO3MOXHO

27.Yucna 1, 2, 3, ..., 10 BbiNnucaHbl MO Kpyry B Npon3BosisHoM nopsiake. Cknagpieas
Kaxgoe M3 3TUX Ymcen ¢ AByMs ero «coceaamm», Mol nonydum 10 cymm. Myctb
A — 310 HaumeHbluas M3 3TMX CyMM. Hainaute HauGornbliee BO3MOXHOE
3HaueHve 4.

(A) 13 (B) 14 (B) 15 (N 16 (o) 17

28. durypkamn kakoro u3 BugoB A-I Henb3si «3amMoCTUTb» nnockocTe (6e3
HamnoxeHwn)?

A) (5) ) (02;2?
TN

(d) MNnockoCTb MOXHO 3aMOCTUTL Nto6oW 13 cpurypok AT

29.Bpgonb pgoporn pactyT aybel u Gepesbl, Bcero 100 pepeBbeB. KonvyecTtso
AepeBbeB Mexay nobbiMu aByms aybammn He paBHo 5. Kakoe Haubonbluee
KonuyecTtso Ay6oB moxeT ObiTb cpeau aTux 100 gepeBbeB?

(A) 17 (B) 50 (B) 51 () 52 (1) 53

30.Bacs npoBOAUT Ha MNIIOCKOCTU MpsIMble Tax, YTO HUKaKME [BE W3 HUX He
napannenbHbl U HUKAKWE TP HE NPOXoasT Yeped oHY To4Ky. OH xo4eT, YToObI
BCE TPEYronbHMKN, 0OpasoBaHHble 3TUMU MNPSAMbLIMK, ObINMM  TYNOYronbHbIMU.
Kakoe HanbornbLuee Y1cro NpPsiMbIX OH CMOXET MPOBECTN?

(A) 4 (B)5 (B)6 n7 (d) ckonbko yrogHo

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!
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3apaumn 47 B
$ MeXAayHapoaHOro KOHKypca K\\\\@
«KeHrypy» )

21 mapTa 2013 . 9-10 knacchbl
3adayu, oyueHusaemsbie e 3 6anna

1. B kakoMm cnose MOXHO HaWTu kaxayto u3 byks criosa KEHITYPY?
(A) MPAMOYTOJIbHUK (B) MAPABOJIA (B) TPEYT ONbHNK

(M FTMNOTEHY3A () TMNEPBONA
2. 4"%438"% pasHo

(A) 2 (B) 2° (B) 2%° (r 2% (@) 2°
3. Ha knetuatom nuUcTke OTMETUNM 6 TOYeK (CTOPOHA KMEeTOYKU | ¢ |

paBHa 1). Y Ka¥kaoro TPeyrornbHuKa ¢ BepluMHaMU B OTMEYeH-
HbIX TOYkax Hawmm nnowaab. Camas ManeHbkass W3 3Tux
nnowaaen paesHa '@

Wy B B O @2

5 I I [ 3

4. Mawa npugymana HoBylo anrebpaudeckyto onepauuo: a xb = a +2b . Hangute
(axa)x(b=xa).
(A) 7a+2b (B) 5a+2b (B) 3a+2b (N 5a+b (o) 7a+b

5. Kakoe u3 uncen A-[1 camoe 6onbLuoe?

(A) V2013 (B) +/201-3  (B)v20-4/13 (N +20-13  (O) 20-4/13

6. Ha pucynke o =55°, f=40°, y=35". Haigute yron ¢ . %
(A) 120° (B) 125° (B) 130° Am
(') 135° () 140°
7. Buepa BacuH pepylika, oTMedasi CBOM AeHb poxaeHus, ckasan: «BoT mMHe u

nowen BocbMol AecaTok!» Bacsi, koTopbii NMoBUT Bce cuuTaTtb B AHXKUHAX,
coo6LuuMn, 4YTO BOCbMas AtoXKMHa NOMAET AenyLuke Yyepes

(A) 2 roga (B) 4 ropa (B) 12 net () 14 net (d) 16 net
8. Kakas monyuutcsa kapTuHKa, ecrnu Oyry CO CTPENKOW Ha PUCYHKe ¥
cnpaBa cHayana nosepHyTb BOKpyr Touku O Ha 90° npotvs

4acoBOW CTPErKW, a MOTOM OTPasUTb CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO 0 %
ocu OX?

) ) ) ) )
wtﬁjﬁ(QE}jzmﬂ/%}zm{§;¥(mgﬁ;%
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10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

Yucno n — camoe 6Gomnblioe M3 HaTypasbHbIX 4Yucen, AN KOTopbix 471
TpexaHayHo. Yucno m — camoe ManeHbKoe M3 HaTyparnbHbIX 4ucen, Angd
KOTOpPbIX 4m Tpex3HayHo. Yemy paBHa pasHoCcTb 4n—4m?

(A) 900 (B) 899 (B) 896 (N 225 (0) 224
MpsimoyronsHk ABCD nexut B 1 uetBeptn. Ero y

CTOPOHbI NapannenbHbl 0CM KOOPAMHAT (CM. PUCYHOK). 4 B
[Ona kakon 13 ero BepLMH OTHOLIEHUE opauHaThl K D c
abcuucce aBnseTcs HambonbLWNm? X

(A) 4 (5) B B)C (ryD ol
() oTBET 3aBMCMT OT Pa3amMepOB NPAMOYTOMbHIKA

3adayu, oyeHusaemsblie 6 4 6anna

a <
.YyeHukun 11~ knacca Hanucanu TecT. Ecnu Gbl kaxabli Manbyuk nonyyun Ha 3

6anna Gonblle, TO cpegHuii pesynbTaT knacca 6bin 6bl Ha 1,2 Ganna Bbiwe.
CKOnbKO NPOLEHTOB COCTABNSIIOT B 3TOM KIacce OEBOYKN?
(A) 20 % (B) 30 % (B) 40 % (") 50 % (d) 60 %

Ecnu anvHbl CTOPOH Tpaneuun — Lienble Yucrna, To ee NEPUMETP HE MOXKET ObITb
paBeH

(A)5 ()6 B)7 (N8 (Od) 2013

M3 uucen 1, 2, 3, ..., 30 BbiGpanm Habop, B KOTOPOM POBHO 4eTbipe uucna
nenaTtcsa Ha 4, poBHO Tpu AensaTtcs Ha 6 M poBHO YeTbipe AenaTcs Ha 5. Kakoe
HaVMeHbLLIee KONMYEeCTBO Ymcen Morno ObiTb B Takom Habope?

(A) 6 (B)7 (B)8 Mo (4 11

CKOMbKO KOPHEN MMeeT ypaBHeHne 'x — a Nx-b-Jx-c=0?

(A)O (B) 1 (B)2 N3 (0) oteeT 3aBucutoT @, b, C

Ha pucyHke cnpaBa nsobpaxeHbl ABe OKPYXXHOCTU C OOLLVM
ueHTpom. Xopaa AB Gorblueit OKpY>KHOCTU UMeET AmHy 20
N KacaeTcs MeHbLUen OKpYXHocTW. Yemy paBHa nnowiagp
3aLWTPUXOBAHHOIO KonbLa?

(A) 4007 (B) 2507 (B) 2007

() 1507 (@) 1007 4

B,

HasoBem Ha4yanom oTpe3ka Ha YMCIIOBOM OCKM €ro NepByl MOJSIOBUHY, a €ro
KOHLIOM — BTOpY NOSOBUMHY. Kakol OTpe3ok SIBMSETCS Hayanom TOro KoHua,
KOTOPbIM OKaH4YMBaeTCs Havano oTpeska [0; 8]?

(A) [12] (B) [2:3] (B) [3;4] () [5:6] () [6;7]
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17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Y Kkakou nNpsAMon Ha KOOPAMHATHOM MMOCKOCTM YABOEHHasi CymMma opAuHaThl 1
YTPOEHHOM abcumcehbl ANst Ko TOYKM paBHa 67

y y
‘L 3 x 2 51,5 X
(no () o

Hasosem TpeyronsHuK ABC HopmMarlibHbIM, €CN U3 ero BbICOT MOXHO COCTaBUTb
HOBbIN TpeyronbHK. Ckorbko 13 TpeyroribHMKOB Ha pPUCyHke HOpMaJ'IbeIe?

Ll | I \
YN '}\S‘ BESCamec e
(A1 (B)2 (B)3 (N4 (0) 5

Bce uneHbl kaxaoro us knybos «Tonctskmy u «Myxnsku» nMmetoT pasHeii Bec. Ma-
nbiw deas coctont B 060mx knybax. M3BeCTHO, UTO OH Camblil TSKENbI TOMCTSK
CPEeAU MyxnskoB U CaMblii NETKMA NyXnsiK cpegn ToncTakos. Toraa obs3atensHo

(A) Pens — cambln TsDKENbIA TONCTSK.

(B) ®ensa — camblivi nerkum nyxnsik.

(B) NMiobow nyxnsik BECUT HE MeHbLLE, YeM OO0 TOMNCTSK.
(I Penss — eoUHCTBEHHEIN, KTO COCTOMT B 000UX KyGax.
(O) noboe n3 yteepxgeHnin A—I” MoXeT OblTb HEBEPHBIM.

YeMy paBHa CyMMa X + y, €CrM X°—6X =2xy - x>~ y°~9?
(A)O (B)3 (B)6 (N9 (1) HeBO3MOXHO onpenennTb

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

BuccekTtpuca BL yrna B B tpeyronsHuke ABC genut ctopoHy AC B oTHOLLEHUM
1:2 (AL:LC=1:2). Kakon yron obpasyer ata BuccekTpuca C MeauaHom,
NPOBEAEHHOM 13 BepwnHbl 4?

(A) 20° (B) 30° (B) 45° () 60° (1) 90°

Ecrm 3 f(x)+ f(~X)=X>+2X Ansi BCeX x , TO YACMO f (2) paBHO

(A)2 (B)3 (B)4 (ns (0) 6

Baca pasbuBaeT Ha napbl HaTypanbHble Yyucna oT 1 Ao 22 v noacuUThIBaeT
KONMUYECTBO Map, B KOTOPbIX OAHO M3 4Yucen AenuTtcs Ha papyroe. Kakoi
HanGonbLUMIA pe3ynbTaT y HEro MOXET MoNy4nTbLCA?

(A7 ()8 B)9 (ry10 o) 11
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